



## TISKOVÁ ZPRÁVA

### NÁRODNÍ TÝDEN MANŽELSTVÍ V HODONÍNĚ

*(Hodonín, 24. 1. 2024) – Ve valentýnském týdnu 12.–18. 2. 2024 probíhá Národní týden manželství. V mnohých obcích získávají manželé a partneři inspiraci, jak ze svého dobrého manželství udělat ještě lepší nebo obnovit to, co se časem ve vztahu vytratilo. Také v hodonínském Centru pro rodinu se připojují k oslavám a nabízí program pro páry v okolí.*

„Najít si čas na péči o svůj vztah je v běžném shonu velmi těžké a Národní týden manželství je skvělou příležitostí zastavit se, udělat si na sebe čas a oslavit, že se máme. Může to být také příležitost zrekapitulovat, co se doposud ve vztahu podařilo a na čem je naopak potřeba pracovat. K tomuto skvěle poslouží seminář Spokojenost ve vztahu s lektorem Petrem Kochem, který připravujeme pro manžele a dlouholeté páry,“ uvedla Veronika Doležalová, vedoucí programů pro manžele a páry.

Během celého týdne nabízí Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín přihlášeným zájemcům možnost odebírat inspiraci přímo do e-mailových schránek v podobě oblíbených Inspiromailů. Ty budou souviset s celonárodním tématem tohoto týdne, kterým jsou Kořeny a křídla.

Dále nabízíme akci Co na srdci, to na jazyku, určenou zejména snoubencům nebo partnerům, kteří zvažují společný život. Akce proběhne formou rande – jde o lektory pouze doprovázené setkání dvojic, společnou večeři a povídání v páru nad zajímavými tématy. Nabídku pro manželské páry, které už prošly řadou společných radostných i těžších období, představuje seminář Spokojenost ve vztahu.

Celonárodní nabídka akcí je dostupná na webu [www.tydenmanzelstvi.cz](http://www.tydenmanzelstvi.cz), kde lze najít celou řadu tipů na akce motivované právě tématem Kořeny a křídla. Nabídka Centra pro rodinu a sociální péči Hodonín k Národnímu týdnu manželství je pak dostupná na <https://cprhodonin.cz/narodni-tyden-manzelstvi/>

---

Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín působí od roku 1997. Podporuje **osoby v různých životních situacích a fázích**. V Hodoníně a okolí nabízíme **odborné služby pro rodiny, doprovázení pěstounů, dětskou skupinu a hlídání dětí, sociální služby pro lidi s handicapem, autismem a seniory, vzdělávání, svépomocné, volnočasové a komunitní aktivity**. Pracujeme **profesionálně s empatií a respektem**. Více informací najdete na [www.cprhodonin.cz](http://www.cprhodonin.cz)